6. évfolyam — Mat1 feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 6. évfolyamosok szaimadra

2017. januar 21. 11:00 6ra

NEV:

SZOLETESIEV:[ ][ ][ ][] HO:[ ][] Napr:[ ][]

Tollal dolgozz! Zsebszdmolégépet nem hasznslhatsz.

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolsé oldalt is haszn4lhatod.

A megoldésra dsszesen 45 perced van.

Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat, ahol azt
kiilon kérjiik.

Jo munkat kivanunk!
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Végezd el a kijelolt miveleteket!
a) 0,0012-100= ...cccoesvrerenen.
B} .67 e

€) 0,6-90:10= w.oorovervvver

00 o m

Pétold a hidnyzd mérészamokat!

a) 400cm+5000mm=....................
b) 0,20ra=................... perc

i) RO dl+3,5liter=380dl
AY IPCEE i dkg=4kg
e) —km=............ m

oo o
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e e, e > a
A 2016-0s ri6i olimpia éremtablézatanak , Arany | Ezfist | Bronz
) N , o 1. |Egyesiilt Allamok | 46 | 37 | 38 ||©P
elsd 15 helyezettjet mutatia a tdblézat. 5 Nagy-Britannia 27 23 17 |le
Az orszagokat a sportoldik 4ltal szerzett | 3-|Kina 26 18 26
‘ 4. | Oroszorszag 19 18 19
aranyérmek szdma alapjén irték sorba. Ezek | 5 [Németorszég 17 10 15
g ’ _— - 6. | Japan 12 8 21
e esetén az t , |
gyenlOsége es ezlistérmek szamat 7 | Franciaorszag 0 T =
vettek figyelembe. 8. | Dél-Korea 9 3 9
T T 14 , | . 9.|Olaszorszag 8 12 8
érdések a dzatban szerepl orsza- 5T Ausziralia 2 1 10
gOkI'Fi vonatkoznak. 11. | Hollandia 8 7 4
12. | Magyarorszig 8 3 4
13. | Brazilia 7 6 6
a) Hany érmet szereztek a hdzigazda 14. | Spanyolorszdg 7 4 6
15. | Kenya 6 6 1
Brazilia sportoldi? ...................
b) Hény orszag sportoldi szereztek tobb érmet, mint Magyarorszag sportoldi?
¢) Hény olyan orszdg van, amelynek a sportoléi legaldabb annyi aranyérmet szereztek,
mint ezBStermet? ...ocnsiiamn
a
Oldd meg a feladatokat! b
a) Melyik szdmmal egyenld 23 egyes + 45 szdzas + 110 tizes? .........ccoo..... c
b) Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelynek ezresekre kerekitett értéke 5000 ? |d
--------------- e
¢) Melyik az a legnagyobb pozitiv egész szdm, amelynek szazasokra kerekitett értéke
45007 Loz
d) Melyik az a legkisebb pozitiv egész szdm, amelynek 6tszérdse Stjegyli szam?
e) Melyik az a legnagyobb pozitiv egész szdm, amelynek harmada haromjegyti
€geész szam? ........cccuuveenn.
=
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Egy foldénkiviili a f6ldi baratjanak meséli, hogy az § naptardban a hdnap napjait nem szdmok,
hanem betlisorok jelélik. Elsejét A, mésodikat AY, harmadikét pedig AYYA jelsli. Ezutin
minden napot olyan betiisor jell, amelyben elészor leirjuk az el6z& napot jel6l6 betiisort, majd
utdna frjuk az el6z6 napot jel6lo betlisort azzal a véltoztatdssal, hogy minden A betii helyett
Y betiit €&s minden Y betli helyett A betlit irunk.

a) Melyik bettisor jel6li a honap negyedik napjat? ...........ccc......
b) Hény A betli szerepel a honap hatodik napjat jel16 betlisorban? ....................

¢) A honap hanyadik napjét jel6l6 betlisorban szerepel 64 darab Y bet? ...................

(S ol o+

Egy sziirke téglalapot 16 egybevagé kis négyzettel raktunk

korbe, igy egy nagy téglalapot kaptunk (lasd dbra).

A sziirke téglalap keriilete 48 cm.

a) Hany centiméter a kis négyzet egy oldala? ...................

b) Hany centiméter a nagy téglalap keriilete? ...................

c) Hany négyzetcentiméter a sziirke téglalap teriilete? ....................

2017. januar 21,
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J6ska csokkend sorrendben irta le azokat a legalabb kétjegyli és legfeljebb négyjegyli pozitiv
egész szamokat, amelyek csak 0 vagy 6-0s szamjegyet tartalmaznak.

a) Melyik a harmadik leirt szam? ....................
b) Hany négyjegyl szdmot irt le Joska? ........cccceenee

¢) Mennyi a leirt hdromjegyli szdmok szémjegyeinek 6sszege? ...........ccooew.

Egy téglatestbdl kivagtunk egy kisebb téglatestet, igy a

sziirkére szinezett testet kaptuk (14sd abra).

a) Haény csticsa van a kapott sziirke testnek?
6 cm

.................... 4m
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T
Egy kincseskamraban, hirom erszényben Gsszesen 5400 Ft volt. Az els6 erszénybdl kivettik a ; |
benne 1év0 pénz harmadat, és a masodikba tettitk. Ezutdn a masodikbdl vettiik ki a benne 1év6 "
pénz harmadét, és a harmadikba tettiik. Végiil a harmadik erszényben 1év6 pénz harmadit |d
vettlik ki, €s az elsd erszénybe tettiik. Ezutdn mindegyik erszényben ugyanannyi pénz lett.
a) Hany forint lett végiil a masodik erszényben?
b) Haény forint volt a harmadik erszényben az utolsé atrakas el6tt?
c) Hany forint volt eredetileg az els6 erszényben?
d) Hény forint volt eredetileg a masodik erszényben?
a
Egy zsékban négy kiilénboz0 szint labda van. Piros | Kék | Sarga | Zold | [,
Andrés, Bence, Csaba és Dénes megszamlal- |Andras | 4 4 7 9
. . o lnin gl Bence ] 4 g 8
tak, hogy melyik szinii labddbdl hény darab Caabi 4 ) 2 9
van a zsakban. Mindegyikiik csak kétféle szinti | Dénes 2 7 9 9

labdat szdmlalt meg jol, a tobbit sajnos rosszul. Az egyik fiu a piros és a kék szinfi labdakat
szamolta rosszul, a mésik a kék és a sérga, a harmadik a sérga és a zold, a negyedik a piros és
a sarga labdak szdmat rontotta el. A szdmlalasuk eredményét a tabldzat mutatja.

a) Melyik fit szamolta rosszul a kék és a sarga labdék szamat?

....................
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